

Zápis
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 21.3.2022
v Kultúrnom dome v Jasenove

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zo zasadnutia sa ospravedlnili:

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Ing. Lucia Sukeľová, starostka obce, ktorá v úvode privítala prítomných, skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, oboznámila prítomných s programom, za ktorý dala následne hlasovať. Všetci hlasovali za – program bol schválený jednomyseľne.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Miroslav Bodnár, Jaroslav Čečák a za overovateľov zápisnice Mgr. Jana Lengerová a Ondrej Katkovčín, za zapisovateľku Jana Krokkerová. Za navrhované zloženie pracovných komisií dala starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za, pracovné komisie boli schválené jednomyseľne.

V ďalšom bode pani starostka predniesla kontrolu plnenia uznesení, kde skonštatovala, že odporúčacie uznesenia sú splnené.

Nasledovalo schválenie predĺženia platnosti PHSR z roku 2016 do 31.12.2022- schválené jednomyseľne.

V ďalšom bode bolo potrebné schváliť predloženie projektu na výstavbu chodníka, kde vyhlasovateľom výzvy je MAS pod Vihorlatom, o.z. – „Kultúrna cesta v obci Jasenov – I. etapa“. Ide o projekt vypracovaný za účelom získania prostriedkov na výstavbu ďalšej etapy chodníka v obci, čo je dlhodobou prioritou obecného zastupiteľstva. Za tento bod dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Schválenie žiadostí občanov o pridelenie nájomných bytov a VZN č. 1/2022 o podmienkach pridelovania bytov určených na prenájom v bytových domoch postavených s podporou ŠFRB v obci Jasenov.

Pani starostka informovala obecné zastupiteľstvo o každej podanej žiadosti, ktoré boli komisiou skontrolované, posúdené a odporúčané obecnému zastupiteľstvu na schválenie.

Miroslav Bodnár vystúpil s pripomienkou, že komisia pozitívne vníma fakt, že žiadosti predložili prioritne Jasenovčania, resp. osoby s blízkou rodinnou väzbou k obci.

Pani starostka dala hlasovať za predložený zoznam žiadateľov – všetci prítomní poslanci hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Návrh VZN č. 1/2022 bol zverejnený na úradnej tabuli v zákonom stanovenej lehote, pani starostka dala za tento hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – VZN č. 1/2022 o podmienkach pridelovania bytov určených na prenájom v bytových domoch postavených s podporou ŠFRB v obci Jasenov bolo schválené jednomyseľne.

Pani hlavná kontrolórka predniesla Správu o kontrolnej činnosti za rok 2021- túto zobralo obecné zastupiteľstvo na vedomie.

Ďalej boli podané informácie:

- Dodatok č. 1 k zmluve o poskytovaní služieb firmou KOSIT EAST, s.r.o.
- Účasť pani starostky 2x týždenné na zasadnutiach krízového štábu v súvislosti s vojnou na Ukrajine
- Žiadosť p. Boženy Farkašovej o vrátenie pozemku pri RD
- Plánovaný zber konárov
- Podaný projekt na zberný dvor
- Percento vytriedenia separovaného odpadu sme dosiahli 44%
- Žiadosť p. Štefana Hirjaka na riešenie problému s oplotením stavebníka Andreja Hirjaka

Po vyčerpaní všetkých návrhov a pripomienok vyzvala pani starostka návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie, následne dala za tento hlasovať – všetci zúčastnení hlasovali za, návrh uznesenia bol schválený jednohlasne.

V závere pani starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 21.3.2022

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jana Lengerová

Ondrej Katkovčín